HMY, 2 kypc, nuddepennunanbHas reomerpusi. Jlucrok 1.
Kpusbie B mtockocTtu u npoctpanctse. 13.02.2012.

3amaua 1. /lokazaTh, 9TO0 KPUBU3HA IIJTIOCKOI KPUBOIA
r(t) = x(t)er + y(t)es,
re t — IPOW3BOJIBHBIN ITapaMeTp, MOXKET ObITh HailleHa 0 (hOpPMyJIaM
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rze [a, b] obo3nagaer BeKTOPHOE POU3BE/IEHAE BEKTOPOB a u b.
3amaua 2. Jloka3aTh, 9TO KPUBU3HA MTPOCTPAHCTBEHHON KPUBOit

r(t) = x(t)er + y(t)ez + z(t)es,

rJie t — NPOU3BOJIBHBIN ITapaMeTp, MoxKeT ObITh HaiizeHa 1o dbopmyie (1), a Kpyde-
(5, )
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BEKTOPOB a, b 1 ¢, TO eCTh OPUEHTUPOBAHHBIN 00HEM TapaJIIe/IENUIe 1, TOPOXK TEH-
HOT'O STUMHU BEKTOPAMHU.

Bagaua 3. Haiitun kpususny u Kpydenue kpusoii r(t) = ef(sint, cost, 1).

3amaya 4. JlokaszaTb, 4TO ecjii KPUBU3HA KPUBOW TOXKJIECTBEHHO PaBHA HYJIIO,
TO 9TO npsiMas. Jloka3arh, 9TO ecjiu KpyJeHne KPpUBOil TOXKIECTBEHHO PABHO HYJIIO,
TO 9Ta KPUBAsl JIEKUT B IJIOCKOCTH.

3amad4a 5. [IycTs Tpu TOUKM Ha KPUBOM JIeXKAT B OOITIEM MTOJIOZKEHNH, TO €CTh He

Hue — 1o popmyie x = rzie (a, b, ¢) obo3HadaeT cMenIaHHOe [IPOU3BEIeHIEe

Ha osiHOI npsiMoit. Torma 1epe3s HUX MOXKHO ITPOBECTH €JIMHCTBEHHYIO OKPY?KHOCTb.
VerpemMuM Bce TPU TOYKH Telepb K KaKO#-TO OfHON Touke P Ha JaHHON KPUBOM.
Haiitu paguyc npeneabHol OKPY KHOCTH.

3amaua 6*. Jlokasarb, uro eciau kpusas ¢ k # 0, 2 # 0 jgexur Ha cdepe

pamuyca R, To
1 (k")?
R2 9
k2 (1 (x%k)2 )’ )

rze ' 0603HavaeT IPOU3BOIHYIO TI0 OTHONIEHHUIO K HATYPaJIbHOMY HapaMeTpy. Jloka-
3aTh, uTO ecau em@ u k' # 0, To 1 06paTHOe BEPHO: U3 TOXKIECTBA (2) Cyelyer, 4To
KpHuBas JEXKUT Ha HEKOTOPOil cdepe pajmyca R.

3amaya 7. okasarh, 4TO KpuUBasi MOCTOSIHHOW KPUBU3HBI, JIeXKaIas Ha cdepe,
SIBJISIETCST OKPYYKHOCTBIO.

Sazaga 8. Ouucarb KpUBbIE C IOCTOAHHBLIMUA KPUBU3HOI U KpydeHueM (TO eCTh
HallTH KpUBbIe, 3a/laHHble HATYPaJbHbIMU ypaBHeHusMu k(s) = ko, »(s) = s, rae
ko M >y HEKOTODBIE KOHCTAHTHI).

3amaya 9*. /lokazarh, 4TO BBIIyKJIas 3aMKHyTas TJIQJKas IJIOCKasi KPUBAasi
uMeeT He MeHee 4 TOYEK IKCTPEMyMa KPUBU3HBI.

3amaya 10. /Ioka3arh, ITO st 3aMKHYTON TJIaIKON KPUBOI

/(rdk+%bds) =0,

~

rjie S — HaTypaJIbHBI ITapaMeTp.



